

醫拳藝三絕國士趙宗冠

在國父紀念館國家畫廊展出感

【岳中興報導】趙宗冠醫師畫家獲國立國父紀念館之邀於107年10月17日~11月12日在二樓國家畫廊展出“尊爵傳藝三家大展”趙醫師於每週日上午各一場導覽備受重視，已圓滿結束。

之前有一天趙宗冠醫師接到國立國父紀念館工作人員來電，邀請參與館方主辦的三人聯展，都是上了年紀的，最年長的是釋廣元長老，93歲；寧可88歲；趙醫師83歲，都是LKK的人，趙醫師深感榮幸，能受邀展於國家最頂級的中山國家畫廊，何其光耀。

趙宗冠專輯能問世，完全是張醫師賢伉儷的善心，在醫學院求學時曾與張醫師同租學校附近的農家三合院中與空廢豬舍為鄰的夏涼冬暖的土角厝，畢業後張醫師進入附設醫院小兒科為住院醫師，低二屆學妹何醫師也進入小兒科醫局，婚後育有二女一男，均栽培考入醫學系，個個畢業後均成為優秀的醫師，一家五位醫師成為美談，後來婚配二婿一媳亦均為醫師，全家人的工作均為醫師。

而成為八位醫師的完整醫師之家，張醫師、何醫師為此完整醫師之家的鼻祖，一家多位醫師者有之，而每位均為醫師者其必如鳳毛麟角也！諺云“積德之家慶有

餘”，張醫師與何醫師事親至孝，高堂今已九八高齡，仍耳聰目明，擁有如此優秀孝悌之子孫，當然心曠神怡，百事不擾，千毒不侵了，此家必永世其昌也。

開幕時，冠蓋雲集三家三路人馬均齊聚一堂，到場的有洪孟起文化部長、林金田前文化部長、張瑞濱前館長、黃石城前主委、前總統府廖以秘書長及前國美館館長、文化部蕭宗煌次長、前省政府簡俊淦秘書長、郁慕明新黨主席、黃國書立委…等；藝術界有九十多歲的沈國仁教授、台藝大的羅振賢教授、黃才松教授、台師大的現任美術系主任莊連東教授、杜忠誥教授、袁金塔教授、陳鎮嘉點描畫家、趙醫師的妹婿阿龍和麗美從基

隆帶了一批親友來、女婿吳萬慶親家的兄弟姐妹們；醫學院的同學及第一屆中山醫大護理科校友、六十年前趙醫師秀水國小及花壇初中的學生、醫師公會陳文侯理事長、台中南區扶輪社周文質社友伉儷、

廖鐵郎社友伉儷…等。

趙醫師參加了十幾個畫會，此次展於台北，來得最踴躍的是由趙醫師創立的“台灣藝術家法蘭沙龍學會”由現任理事長林金田帶領全體會員來觀賞；膠彩畫會的廖瑞芬理事長、天人書畫會、台灣現代藝術家協會、五月畫會、春秋美術會、靈島畫會、雅杏畫會……等；趙族宗親會趙昌平理事長、榮獲第一屆天水獎高齡九十一歲的趙聖亞，寫了一些詩詞楷書墨寶送人，很工整，可見健康狀況極佳；會場也播放了前幾天趙守博中廣電台訪談。

總之，此次畫展的作品中最受矚目的是永恆的玉山、永恆的台中公園、大埔峽谷、黃山印象、太魯閣四季等。



▲前文化部長洪孟啟致詞。



▲太魯閣四季-合流秋霧(花蓮縣)2003 80F油畫。



▲與來賓於中山畫廊門口合照。



▲太魯閣四季-天祥冬月(花蓮縣)2003 80F油畫。